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Physique et équations différentielles
Désintégration des noyaux radioactifs

Soit N(t) le nombre de noyaux radioactifs dans le corps au temps ¢. On note A la constante

radioactive (t~1), t1/o le temps tel que N (t,5) = % 11 existe un tableau donnant les temps de demi-

vie (t1 /) de tous les noyaux radioactifs. De plus ¢,/ et A sont liés par A = % N vérifie I’équation

{N’ =-AN
N(0) = No
donc N (t) = Nge ™.

Application : datation au carbone 14 : ¢, /5 = 5730 ans.

différentielle :
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Ugr i

R,
U L 7

L’ équation différentielle qui régit le circuit est la suivante :

U= L%5 + Ry.i
avec :
— U la tension aux bornes du montage, en V;
— i I’intensité du courant électrique en A ;
— L I’inductance de la bobine en H;
— R, larésistance totale du circuit en €.




